

---

## **В Хабаровском крае перед судом предстанет женщина, обвиняемая в убийстве местного жителя**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летней женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, обвиняемая познакомилась в ТВ-чате с 47-летним мужчиной, который проживал в Железнодорожном районе Хабаровска. Вечером 22 ноября 2014 года она приехала к нему в гости. Во время совместного распития спиртных напитков между ними произошла ссора, в ходе которой женщина схватила со стола нож и нанесла хозяину жилья один удар в шею. От полученного ранения потерпевший скончался на месте. Уходя из квартиры, обвиняемая похитила деньги, ценные вещи (ущерб превысил 32 тысячи рублей).

Благодаря грамотно спланированной следственной работе и проведенным оперативно-розыскным мероприятиям преступление было оперативно раскрыто. Во время следствия обвиняемая дала признательные показания, в ходе обыска у нее в квартире изъяты вещи, принадлежащие погибшему мужчине. Необходимо отметить, что ранее женщина уже привлекалась к уголовной ответственности за подобное преступление – в 2010 году она убила знакомого мужчину.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Августа 2015

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/955901>

